MAIL ORDER KINOKUNI TEL 0736-62-6355 FAX 0736-62-8122
PRI, Nttp.//wwwy.kinokuni-e.com

PERFORMANCE PRODUCTS

A==

Q> -vyIAR KBEHEH—THYFAURXVE

& | ZURKONE(P) | BV —ITHAX | KfkH5— | i 15
RW2616 M16x1.5 ¥2,800
RW2618 26 NPT (PT)1/8 T3v7U | ¥2,800
RW2658 5/8"-18 ¥2,800
RW2816 M16%1.5 ¥2,800
RW2818 28 NPT(PT)1/8 TIv7U | ¥2,800
RW2858 5/8"-18 ¥2,800
RW3016 M16x1.5 ¥2,800
RW3018 30 NPT(PT)1/8 1I0— | ¥2,800
RW3058 5/8"-18 ¥2,800
RW3216 M16x1.5 ¥2,800
RW3218 32 NPT(PT)1/8 T7v7 | ¥2,800
RW3258 5/8"-18 ¥2,800
RW3416 M16X%1.5 ¥2,800
RW3418 34 NPT(PT)1/8 T7v7 | ¥2,800

hS— : poD @ RW3458 5/8"-18 ¥2,800
RW3616 M16x1.5 ¥2,800
RW3618 36 NPT (PT)1/8 TIv7 | ¥2,800
RW3658 5/8"-18 ¥2,800
RW3816 M16%1.5 ¥2,800
RW3818 38 NPT(PT)1/8 TIv7U | ¥2,800
RW3858 5/8"-18 ¥2,800
RW4016 M16x1.5 ¥2,800
RW4018 40 NPT(PT)1/8 T3v7U | ¥2,800
RW4058 5/8"-18 ¥2,800

PRZ &YX 68mm
XEBLADEL Y —Z IV A THABLTOVET>>THBHT L,

(A=H=Bl/ oY —2TY(X) % [(R—ARR/ZUVAHOBIEHE)

. A—h— | #4T | HF-FIFIX

SYLA—h—ADT v N—RIFEATHR—ZEH Y s | e o
LU OERAEN)AZEBEZ 7Ry F AL M TT, F—hA—2— == T NPTI/ ﬁ‘bwum;faabzn‘u |
AEE7LImemEl)HEL(EL Y |‘) HR T, FIq— Z55¢ | PT1/8 ‘ 791%;1?;%3"9@& ‘
FLTA MITERLZENNE-RER D ICE > [z st | M16x1.5 N SN L A
TVWETF, hS b ESt | PT1/8 g - P
B, ERXEMHOTT7ETE2—ZELBLL21  [HKS ESRA | PT1/8 7 = ¥

P g = 2o —hH— oL (= ¥ —
TCTOTHRERTRDEA —H =D 0% X | 5,0 5t ﬁ;g\fg}; B wrExom. TEOSIYIS—F—IWE
IELET, RIZELAZOOHBEZHELTTEL,

@5 -7y IR FTUTANIYTATYH—

i | BRI BEAICREB 1,
Bi4) 117 23 A O BB IR S W SHEE &« T OB T
5= N YRR ORRECHRERELET,

wm & | R/p®ECC) | HAX #m)x4Emn) | 10y | i 4
TS2082 40~ 82 52x19 2 ¥1,200
TS2138 88~138 52x19 2 ¥1,200
TS2193 143~193 52x19 2 ¥1,500
TS2260 199~260 52x19 2 ¥1,500

ME—TIKR—IWREATTETDT, "R (V=) BTN EE A

o=

MFRROA AR ABIR M TY
BHIARHCRRHBEBEE R LIRS,

(ERAERH) SERER5A. BREIREDS. INEMEELD. WMEETRELD etc.
(Z9I8— A>8—0—5— FANVI—F— Zvyah— FTIHF—X FAIIN,
avITTI—IN—, IT>ILI—LA etc.) ¥L2LHBEFRTOFEVADGHY ET,




MAIL ORDER KINOKUNI TEL 0736-62-6355 FAX 0736-62-8122
http://www.kinokuni-e.com

PERFORMANCE PRODUCTS

=)o)yl F ) F=2 i GRAYSTON

Q@7LYIR-T-54h ATFI7—F— etc. (ZEULAAZLT)
HoESE W IN—XF#EEL = (20mm) ATF
-5 —DEETT,

= Z INMT A ZLABRTAZ

@ & ’rﬁ@(ﬁ%ﬁfﬂé(m‘éxgﬁ(m) #l/lfmm;f’r fifi 1%
3812 380%x125%20 9.3 ¥8,500
3816 305%190%x20 9.3 ¥9,500
3818 380%x190%x20 9.3 ¥10,000
3821 430%X305%x20 9.3 ¥11,500

¥ OLAR—Z(1.2m) K=K ZAZN—=HILTY T T X yh R—X
a1 ARG &E—R T,

NS5— P24 81

O®7L VI AR-P-54b Ta—TIVINT—RF9—F—etc.(ANZ1L7)
7JAY RTUIDRIZZ Y ¥ EADY A XTT,
BHICBE (AT —F— NT—XF T —F—
EERD A EICRETT, MY b1 /N—HIL~=
o G %y b (BIEP218) £EART YT 25
¥ e TRHBICR AU A EIEEE T,

o HAX IN(TIA ZULIAA|IN-OUT
BB | )l ) Ea ) | H4X | | @

4136 4130 300x63x20  |AN6FX| P47 |¥12,000
4136 300x63%20 | AN6AZ | UZ—> | ¥12,000
4109 508x63%20  |AN6AZ| FfT |¥12,000
4109 (7> ar—Y]
HS5— : P24 BE F—ZXI 2 K#6 P75-P163. T/ 41 h#6 P83:-P165%5!5%,
Q@ /L1 Ay JYL—&TAV—/I\—Z XXy
/BEKE2—XFIA — m = L—-BE i %
GE330 12V/30A ¥3,800

036 (J/)—) M4y aPER

0385(7F5 v ) RF4—T—AXIF/NyF)— Ol

®30(Ly R) :NyT)—-DER

087 (JI—) 1 TJa—TINRLT BEIT7.
YLLK T etc DAl

KEz—XRIBAZMEBLTVWETY, MY GIEEICLYELY &

TOTHRICL T LTTEL,
*7v3r FA—ka1—X P323 3%

'
Hn5—: P24 BR 4PUL—

W)N7 4PJL—DH

m & fli &

— GEO005 ¥800

—a
(h m)~X7
I— [|°° Bke1—ZRIVE—DH

15Zyvay ]:’J]] m % i &

AMIF GE265 ¥300

MRIROA AR BRMIETY

BRI AR BEBEE R LRIET,



